
C.E.P.I. RACK

www.cepirack.com

COMPONENTI TELAI MODUL RACKS 
FRAME COMPONENTS MODUL RACKS 

U
N

IV
ER

SA
L

R
A

C
K

S
M

O
D

U
L 

R
A

C
K

S
C

O
N

TE
N

IT
O

R
I

R
A

C
K

S 
SE

R
IE

 2
00

0
SU

B
R

A
C

K
S

A
R

G
EN

TO
SU

B
R

A
C

K
S

O
R

O
SU

B
R

A
C

K
S

PL
AT

IN
O

FR
O

N
TA

LI
N

I
SU

B
U

N
IT

S

69

Piastre Frontali Girevoli
Hinged Front Plates
Materiale: Alluminio 3mm
Trattamento superficiale:: Anodizzato
Material: Aluminum 3mm
Treatment:: Anodised

U H  
MM

CODICE  
CODE

2 88,1 PFI 19-2
3 132,5 PFI 19-3
4 177 PFI 19-4
5 221,4 PFI 19-5
6 265,9 PFI 19-6
7 310,3 PFI 19-7
8 354,8 PFI 19-8
9 399,2 PFI 19-9
12 532,6 PFI 19-12
15 666 PFI 19-15
18 799,5 PFI 19-18
21 933 PFI 19-21

H/U

465,1

482,6

2

3 4

3

2

1

1

5

6

N. DESCRIZIONE 
DESCRIPTION

CODICE 
CODE

KIT DI MONTAGGIO
MOUNTING KIT

1 Vite M6x15 / Screw M6x15 VC+6-15

Kit KVM-62 Rondella in plastica per vite M6 / Plastic washer for M6 screw RP-6G

3 Dado in gabbia M6 / Cage nut M6 DG-6

4 Ricettacolo vite / Screw receptacle AR-RI
Kit aggancio rapido
Quick coupling kit5 Gommino / Grommet AR-G1

6 Pomello zigrinato / Knurled knob AR-PZ

MDW Srl

Armadi-Rack.it                                           Subrack.eu


